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Óvodánkban minden évben izgalommal várjuk a Gyereknapot, hetekkel előtte tervezgetünk, 

ötletelünk, kikérjük a szülői munkaközösségben aktívan tevékenykedő szülők véleményét is, mivel 

lepjük meg gyerekeinket, mivel szerezhetünk örömöt ezen a napon. 

A tavalyi évre visszatekintve a TÁMOP-os pályázatnak köszönhetően színvonalas, nagyszabású, 

gyerekeknek igazi élményt nyújtó rendezvényt tudtunk szervezni. /volt siklóernyő, falunéző kisvonat, 

ugráló vár, sergő/ és még sok minden más. 

Az idén a Gyereknapi programra gondolás már februárban a farsangi bálkor elkezdődött.  

Régen dédelgetett álmunk a gyönyörűen felújított, korszerűsített óvodánkban egy „Sóbarlang” 

megépítése.  

Jótékony hatásáról több helyről kaptunk olyan információkat, mely meggyőzött bennünket arról, 

hogy a mi ovisainknak is részesülniük kell ebből a jóból, főleg ha mindez az egészség megőrzésről, az 

immunrendszer erősítéséről szól. Az akarat, az elszántság,- mely nélkülözhetetlen egy ilyen álom 

megvalósításához- kevésnek bizonyult. A kivitelezéshez szükséges költség egy ilyen só szoba 

kialakításához, bizony komoly anyagi forrást kíván. Ez akkor vált teljesen bizonyossá, amikor a 

kivitelező megtette árajánlatát. 

 Elhatározásunk töretlen volt és láttuk azt is mennyire támogatólag állnak mellettünk a szülők, 

tervet készítettünk a megvalósításhoz.  

Só téglákat” gyártottunk” azzal a szándékkal, hogy akik felajánlásokat tesznek, és ezzel támogatják 

a só barlang létrejöttét, ezt adjuk ajándékba.  

A farsangi bál alkalmával kezdtük a szülők és vendégeink elé vinni ötletünket. Már akkor 

meggyőződtünk arról, hogy el fog készülni ez a tervezett szoba. Csupán a pontos idejét nem láttuk 

még az átadásnak. Nagyon sok magánszemélyt, vállalkozót kerestünk meg levélben és személyesen 

is. Az emberek segítő szándéka, tenni akarása meghatott bennünket. Hamarosan olyan összeg 

birtokában voltunk, hogy megkezdhettük a kivitelezést. Voltak, akikről tudtuk, olyan szakmai ismeret 

birtokában vannak, hogy értékes munkájukkal tudják segíteni a megvalósulást./falbontás, 

ajtóbeállítás, burkolás, festés, stb./ Így készült el arra a napra, melyre mindig izgalommal készülünk, a 

Gyereknapra.  

A hatalmas eső sem szegte kedvünket, Fásiné Fodor Katalin óvodavezető köszöntötte meghívott 

vendégeinket, támogatóinkat, a gyerekek verssel, tánccal adtak köszönetet. A szalagot Pócs István 

polgármester úr vágta át és nyitotta meg a kíváncsi érdeklődők számára a sóbarlang ajtaját. 

A Tekergő néptánc együttesnek köszönhetően nagyon jó hangulatban folytatódott a délutáni 

program. Volt arcfestés, horgászat, trambulin, kamionban utazás, különleges hajfonás a lányok 

részére. A felnőttek az Egészségfejlesztő központ jóvoltából ingyenes szűrővizsgálaton vehettek részt. 



Éhségünket finom zsíros kenyérrel, újhagymával, piros retekkel - amelyet az ovi kertjében termeltünk 

- csillapítottuk. Bár az áhított és nagyon várt légvár és körhinta a rossz idő miatt nem lett felállítva, 

mégis emlékezetes és sikeres Gyereknapot tudtunk az idén is megszervezni. Jó idő esetén pedig 

pótoljuk az elmaradt játékokat és minden kis ovis élvezheti egy egész délelőttön át. 

 

Büszkék vagyunk, hogy sikerült megvalósítani egy régen dédelgetett álmunkat. 
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